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Sikerült! Szabó Krisztián hazánk első autocross Európa-bajnoka! 

Szabó Krisztián a nyirádi Autocross Eb A-döntőjét is pontosan ugyanolyan magabiztosan és fölényesen 

nyerte a junior buggysok versenyében, mint korábban mindhárom előfutamát, és mostani rajt-cél 

győzelmével a sportág történetének első Európa-bajnokává lépett elő. Kárai Tamás látványos előzéseket 

mutatott be a karosszériások A-döntőjében, és egy gyenge rajtot követően végül egészen a dobogó legalsó 

fokáig felküzdte magát. 

Ami a junior buggysok döntőjében egyébként sokáig úgy állt a helyzet, hogy bár Szabó Krisztián megnyeri a 

versenyt, a várva várt bajnokavatás ennek ellenére elmarad, legalábbis későbbi dátumra halasztódik. Szabó 

mögött ugyanis az első körökben legnagyobb riválisa a cseh Matyas Zeman haladt senkitől sem zavartatva 

(testvére Tadeas Zeman hátrébb rendezte a sorokat…) a második helyen, ami elég lett volna számára 

ahhoz, hogy a döntést az utolsó, olaszországi Eb-futamra halassza.  

Azonban a technika ördöge közbeszólt, Matyas Zeman autója hirtelen lassulni kezdett, majd a pálya szélén 

leparkolt, miközben Szabó Krisztián pedig hatalmas előnnyel megnyerte a versenyt, és így hazai szurkolói 

előtt ünnepelhette a sportág történetének első magyar Európa-bajnoki címét. Szívből gratulálunk neki mi is 

ehhez a történelmi sikerhez, és egyben köszönjük is neki, hogy egy ilyen szép eredménnyel ajándékozta 

meg a magyar autósportot.  

Mint ahogy a többi magyar versenyzőnek is kijár a dicséret, ha más nem, már csak azért is, mert 

jelenlétükkel emelték a versenyhétvége színvonalát. Mindenképp külön említést érdemel a karosszériások 

mezőnyében versenyző Kárai Tamás, aki annak ellenére, hogy a rajtnál csúnyán beragadt, végül több 

látványos előzést bemutatva a 3. helyen zárta a finálét, azaz dobogós helyezéssel örvendeztette meg a 

hazai publikumot.  

A divízió 3/A-ban induló Ábrahám Károly is az A-döntőben volt érdekelt saját kategóriájában, ám az ő 

döntője sajnos meglehetősen gyorsan balszerencsés véget ért. A rajtot követő első- és második kanyarban 

is kőkemény bodicseket vett rajta egy-egy riválisa, majd a harmadik kanyarban pont előtte akadt össze két 

versenyző, és mivel a pályát eltorlaszoló járgányokat már nem volt ideje kikerülni, így beléjük hajtott, és 

nem várt véget ért számára a verseny.    

Szabó Krisztián mellett egy másik új Európa-bajnokot is avattak a hétvégén, ugyanis a karosszériások 

versenyét megnyerő orosz Vadim Makarov is bebiztosította év végi Európa-bajnoki elsőségét.      
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Wiely Albers: Ez szuper volt! Stubbe nagyon gyors volt, de sajnos motorhiba miatt ő kiállt, én pedig 
megnyertem a versenyt. Jövő héten Olaszországban is ez lesz a célom! 
 
Vadim Makarov: Már a rajt után az élre álltam és nem néztem senkit és semmit, csak mentem előre. Nem 
tudtam, hogy többiek hogyan álltak, mert mindenki mögöttem volt. Az autó jól működött és ezzel az 
eredménnyel Európa-bajnok lettem. 
 
Szabó Krisztián: Elégedett vagyok magammal és az autóval is. Örülök, hogy kibírta ez a jól felépített 
technika. Az első rajtnál még nagyon ideges voltam, úgy érzem nagy volt rajtam a nyomás. A megismételt 
rajtnál viszont ez az érzés már teljesen elmúlt! Nagyon boldog vagyok a bajnoki címmel. 
 
Ondlej Musil: Ez a hétvége egyszerre volt őrületes és nagyszerű. A döntőben a rajt után hatodikként 
fordultam és onnan küzdöttem fel magam először a második, majd az első helyre. Nem tudom, hogyan 
csináltam, de sikerült. 
 

Autocross EB, 2009, 9. forduló, Nyirád – eredmények: 

Euraca Kupa: 1. Szabó Krisztián (magyar), 2. Vladislav Demkin (orosz), 3. Tadeas Zeman (cseh), (…) 13. 

Klenáncz Szabolcs (magyar). 

Div. 1.: 1. Vadim Makarov (orosz), 2. Gianluca Ferretti (olasz), Kárai Tamás (magyar), (…) 11. Emődi János 

(magyar). 

Div. 3/A: 1. Ondrej Musil (cseh), 2. Michael Buddelmeyer (német), 3. Jiri Svoboda (cseh), (…) 9. Ábrahám 

Károly (magyar), 13. Radák Attila (magyar), 18. Molnár Alex (magyar). 

Div. 3.:  1. Wiely Albers (holland), 2. Glenn van Rosmalen (holland), 3. Jaroslav Hosek (cseh), (…) 18. Pallag-

Bozsák Csaba (magyar), 21. Madarász András (magyar). 

Az Európa-bajnokság állása egy futammal a sorozat vége előtt: 

Euraca Kupa: 1. Szabó Krisztián (magyar): 133 pont – már bajnok!, 2. Matyas Zeman (cseh): 124 pt, 3. 

Vladislav Demkin (orosz): 106 pt. 

Div. 1.: 1. Vadim Makarov (orosz): 157 pont – már bajnok!, 2. Vaclav Fejfar (cseh): 124 pt, 3. Kárai Tamás 

(magyar): 118 pt. 

Div. 3/A: 1. Vit Nosálek (cseh): 134 pont, 2. Ladislav Hanák (cseh): 119 pt, 3. Michael Buddelmeyer (német): 

103 pt, (…) 10. Ábrahám Károly (magyar): 51 pt. 

Div. 3.: 1. Glenn van Rosmalen (holland): 120 pont, 2. Petr Turek (cseh): 113 pt, 3. Petr Bartos (cseh): 104 

pt.   

 


